

**EDITAL Nº56//UNOESC-R/2023
RETIFICAÇÃO**

O Reitor da Universidade do Oeste de Santa Catarina - Unoesc, Prof. Ricardo Antonio De Marco, por meio de suas atribuições regimentais e estatutárias, retifica o Edital nº 56/Unoesc-R/2023, publicado em 22 de dezembro de 2023, que dispõe do processo de inscrição e seleção de estudantes de mestrado dos cursos de Pós-graduação stricto sensu da Unoesc, com bolsa da Fundação de Amparo à Pesquisa e Inovação do Estado de Santa Catarina – FAPESC, por meio das cotas a serem concedida à UNOESC.

Art. 1º. Retificar o item 3.2 do Edital nº 56/Unoesc-R/2023, conforme abaixo:

Onde se lê:

A inscrição deverá ser efetuada pela internet, mediante o preenchimento do Formulário eletrônico de inscrições, diretamente no link do Programa de Pós-graduação stricto sensu escolhido pelo candidato:

<p style="text-align: center;"><u>Biociências e Saúde</u> Clique aqui - https://acad.unoesc.edu.br/inscricao/11246</p>
<p style="text-align: center;"><u>Educação</u> Clique aqui - https://acad.unoesc.edu.br/inscricao/11249</p>
<p style="text-align: center;"><u>Sanidade e Produção Animal</u> Clique aqui - https://acad.unoesc.edu.br/inscricao/11021</p>

Leia-se:

A inscrição deverá ser efetuada por e-mail, mediante o envio dos documentos solicitados por cada Programa de Pós-graduação stricto sensu (Anexos II, III e IV) escolhido pelo candidato:

<p style="text-align: center;"><u>Biociências e Saúde</u> E-mail: ppgbs@unoesc.edu.br</p>
<p style="text-align: center;"><u>Educação</u> E-mail: ppged@unoesc.edu.br</p>
<p style="text-align: center;"><u>Sanidade e Produção Animal</u> E-mail: ppgspa@unoesc.edu.br</p>

Art. 2º. Retificar o Anexo I – Cronograma do Edital nº 56/Unoesc-R/2023, conforme abaixo:

Onde se lê:

ATIVIDADES	DATAS
Período de inscrição	Até 24/01/2024
Processo seletivo	25 a 30/01/2024
Homologação do resultado	Até 31/01/2024
Entrega da documentação de implementação de bolsa	Até 02/02/2024



Universidade do Oeste de Santa Catarina^(B2)

(Credenciada: Decreto Presidencial de 14/08/1996 (DOU: 15/08/1996). Recredenciada: Portaria n. 1.384 de 19/12/2018 (DOU: 20/12/2018, seção 1, pág. 126))
(Recredenciada para oferta de cursos na modalidade a distância pela Portaria n. 1.036 de 17/12/2021 (DOU: 20/12/2021, seção 1, página 178))

As datas poderão ser alteradas a critério da Comissão de Bolsas FAPESC.

Leia-se:

ATIVIDADES	DATAS
Período de inscrição	Até 28/01/2024
Processo seletivo	29 a 30/01/2024
Homologação do resultado	Até 31/01/2024
Entrega da documentação de implementação de bolsa	Até 02/02/2024

As datas poderão ser alteradas a critério da Comissão de Bolsas FAPESC.

Art. 4º. Continuam em vigor todos os demais itens do Edital nº 56/UNOESC-R/2023.

Registre-se e Publique-se.

Joaçaba/SC, 25 de janeiro de 2024.

Prof. Dr. Ricardo Antonio De Marco
Reitor da Unoesc